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EX 1.1, REL f(x) 7EXTH D WAHE S, HXTAEER 21, vo € D FEER 0 <A < 1, 1HA
M(z1) + (1= N fz2) = fF(Az1 + (1 = Na2), (1.1)

MFR f(x) ZEDX A D W& R, R R Y. & IR maEpor, WK f(z) EXIE D N2 B R
TR Y.

Ui, 4 f(z) BAAEE, —f(z) BT WOl B e b AT e b — R S T, O R
VS E IR

EE 1.1 4 f(z) 16 [0,b] B FMEBEATERIED, W f(z) MEKETE 2 = o 8 o = b LH4, 1
J(T)max = max{f(a), f(b)}"

R BBE f(a), f(b) #RAE f(z) KA, WIFFAE a < e <b AL f(c) > f(a) H f(c) > f(b), BT EhE
HEO< A< 1Ml c=Na+ (1—A)b, W

fle) =Af(e) + (1 =N f(e) > Af(a) + (1 = X)f(b) = f(Aa+ (1= A)b) = f(c),
T &, HUEH 1.1 fHE. O

r—x

EIHEX 1.1 EP! % T < T2 /7“\ Az + (]- - /\)372 =7 )I_I\IJ A= ; ’ 'TJQ)\J?t (11) EPﬂf%“ﬂﬂTW‘jﬁ
2

T () - fla) 2 @) - fa).
T () - f(a) 2 @)~ ).
TR 2 <o <z, MU L EPITH3]
o) = o)  flon) = o)  fl) = Slar) 1)

3 (1.2) AT AR H T AR R e S 3L

Qg « HAFAER KA I TFRZ AR, BINE ks SCF ™ 552 7, TP DK )b (0934 45 b A S KRG /M, A
KA LR N ALY, XK Z, St A B LA




IR 1.2. W f(x) £XA D WA RNMERE, 2, ye D, 2 <y, #Hh>0MF c—h y+heD, WE
f(@)+ fy) < f(e—h)+ fly+h). (1.3)
WEE—  # o=y, Wl NYSRE0E LBRBL; 5 z <y, Ml (1.2) 15

fle) = flz—h) _ flz) = fly) _ fly) = Fly+h)
v—(z—h) = -y T y-(+h

AR (1.3), HuCH 1.2 fHiE. O
WA= N e e XA

@)= f (y‘“% S S — h)) kLTS S R Y S

)

y—a+2h y—x+2h y—x+2h y—x+2h
h y—x+h h y—x+h
= _ — - R — — ~z
1) = (s gpe = W+ e ) < -+ I ),
P INERAE R (1.3), Moe B 1.2 fHIE. O

ARG, SERE 1.2 RW], AR Y eRECh, B ORRF AR AANAS, U K B I Y e A 2 AT AN IR o

EIE 1.3 (5 (Jensen) AERX). & f(x) fEXH D F& FMkd, WX TAERER 2, € D M op; >0
G=1,2,...,n) Hpi4+po+-+p, =1, A

Zpif(xi) = f (ZPz%) : (1.4)
i=1 i=1
SRR n = 2 MEIGSE (1), 2 (L4) Bor: B = k B3t (14) By, B4

k k
szf(l”z) > f (Zm%) .
i=1 i=1

M2 n=k+1 0, 2 p, =pk+prr1, o) = % '$k+pkjr1 Tpar1, W z), € Dy H ppag +prr1Tri1 = DyTh,
k

Dy,

pr+pe+-+pe—1+p, =1, HHAPEK,

kt1
f (Zpil“i) = f(pr121 +p2xa + -+ + pr_1Tp—1 + pjl,)
i=1

<pif(xy) +paf(xa) + -4 poo1f(xr_1) + pif(xh)
k—1 » »
k k+1
e Zf( 0 ( k k+1)f P+ Prat k P+ Prrt k+1
k—1 » »
k k41
< pif(xi)+ Pr+D ( k) + ——— - f(z )
P J(@) + (b 1) Pk + Pk+1 f(a) Dk + Pk+1 (@)
k—1
= pif (i) + pef(r) + Prri f(Trgr)
i=1
k+1
= pif(x;),

&
I
—

AL =k 4+ 1 (1.4) thor.
WRIEFE g, X (1.4) oz, &8 1.3 £HE, O

RS AEAGEAE L 1.2 B, ] DGR A R M g B, BRI AL T, A7 SR T L
FIXAMF: http://www.artofproblemsolving.com/Forum/viewtopic.php?f=55&t=64933.
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EIHE 1.4 (fA%A] (Bernoulli) AERX). M TAEEEH 2> -1, Ma<0H a>10, HA
(1+2)* 21+ ax,

Mo<a<lhf, fHA
(1+2)* <1+ ax,

S R HALY o = 0,
WA 4 f(2)=(1+2)* - (1 +ax), Hf2z>-—-1, KFAH

f@) =a(l+2)*" =1).

(DMFa>1H,FHFz>0 M1+r>1 Ha-1>0, BFIAH 1+2)* > 1, B f/(2) >0, 70> 2 > —1,
M1>14+2>0Ha—-1>0, FIKH 1+2)* <1, B f(z) <0. HILATWY o> 11 f(z) > £(0) = 0;
DY a<0oih, FHr>0, Mi1+te>1Ha-1<0, FIAH 1+2)* <1, B f/(2) >0 50> 2> —1,
Mi1>14+2>0Ha-1<0, FKE 1+2)*t>1, B f(z) <0, HILATIY o <0 B f(z) > £(0) = 0;
3 Ho<a<lhl, Faz>0 Mitae>1Ha-1<0, FH Q+2)* <1, B f(2) <0; #
0>z>—1, Mi1>1+2>0Ha-1<0, FkA Q+2)*>1, B f(z)>0. HETHLY o <0 K

f(@) < f(0) = 0.
g bprid, PR 1.4 i,

Bl 11 ¥ a> 1, FRSGEWREEE y — log, o 7 (0, +oc) P Emsisg.
iEHH Xﬁ?ﬁ:%ﬁ% Ty, To, 1, T2 >0 H r4+ro=1, )H\IJ

log, (r1m1 + rax2) > r1log, x1 + rolog, o < r121 + rexe = xtwy?
™1
— 1+ (“—1) > <1+m—1> ,
T2 T2
A RIANSE g EaCor, W ™ R o LA y = log, « 7 (0, +00) P2 bR 4L,

il 1.2, W0 <a<1, HESOEHRERE y =2 75 [0, +o0) WA FiMEREL
IERB X TAEEM 21, 20 20 Kr, ro >0 Hori4ra =1, A K = (rzf +roxd)V/e, M55

T1\ % To\ &
1 2\
Tl(K) +T2(K> ’

M0 <a<l i, ﬁé>1, SRR, 4

T T1\¢ 1/ 1 T\ ¢
w0+ (F) -) =0 ((F) -y,
K <+ K +a K
o To\ ¢ /o 1 To\ %
20+ (F) -) =0 ((B) -y,
K <+ K +a K
T
x T 1 T1\ % To\ ¥
7’1'?1+T2'?2>?”1+T2+a(7’1(?1) Jrﬁ(%) *7”1*7"2):1,
B
rixy +roxo = K,
B LA

rizy +rexy < (rizy +rows)®,

HCH ™ RRESE SRR R y = 2 AE [0, +00) W2 bR

O

O

ROk, I SORUEM — D BREOE N IE R R ARES N, B4, TATTLAER, W f(e) —Hal e,
W f () T BACY 7 (x) > 0, AR EARIEN RS EeA N R, RRWATERYE T, BOvASChiEA

EPEEEI IS (8
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T 2.1, FEAE 2;,>0,i=1,2,...,n, &XHEE

n 1/k
= (Z mf) , k#0,
=1

W (k) 72 (=00,0) K (0, o0) bR ik
WEE— Mp>q>00f,

n a/p P a/p
f(p) < flg) = (pr> <Z$ = 1<Z(x1+x2 'H%> , (2.1)

i=1

8
ks

<1,

S q
o< =<1HO0<
R p o+ a4+ 4 ah

1

D a/p
zt - ot
o +ab+ - 4 af o +ab+ - 4l

M (2.1) BARIT, # f(k) 7E (0, 4+00) S ™K ek ok 505
M p<q<0 RPAE, Freled 2.1 FHF. O

WEEZ il exp(z) = €%, NI
f(k) —eXp< anx ) ,

HOR 315

k k k n
zilnz +25nxe + -+ + 27 Inz, &
=ex In» z| — k—In)» x;
f'k) p( Z ) ( o +ak+- 4 ak ; ’

_ f(k) <x1 Inzf +abngh + -+ 2F Inazk lni:ﬂf) ’
i=1

k2 o +ak+. ok

Hi% 1.1 %0 y = Ina A B eRs, Sl B AEA S

o¥lnag +aknal +- - +2F Inak <lnx%k+x§k+--~+xffg <lnzn:xk
ok +ab - ak S ab a4k v

MR f/(k) <0, FrLlE®E 2.1 f59F. O
TG SRBG PR, 3mSR Bk £ (k) FIEICA (0, min{xq, 22, .., 2, }) U (max{z1, xa,...,2p}, +00).

EIE 2.2 (BRI, AEAE 2, >0,p,>0 (i=1,2,....0) Hp +po+-+p,=1, &

W f(k) A R R IR



MERR il 1.2 EAEAELA, SN TEE a; >0,p, >0 Gi=1,2,.

Mo<a<lh, H

Nk IESE S

1A
()701 k‘g

(2) %
S (k) B AN bR £

a—Z—Hk1<k‘2<O a,—a:

n n @
Zpia‘ix < (Z pz‘%)
i=1 =1

FTS o

k
1H0<k1<k2,alfx

NI (2.2) g Rifg

n 1/ky n 1/ks
(zpm;ﬂ) < (zpix;w) |
=1 i=1

M 2 k> 0 I f(k) AR

(3) & f(k) 7E k=0 ALk, A4

lim f(k) = hm exp

k—0
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ESps}
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DRI e gl AT
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HIBERTIL f(k) £E k=0 A3
>, Eiﬂ 22 {E‘IIEO

Zi bprid

e 2.2 B, i f(1)

;AR (2.2) o HE BT (2.3),

n

k

=In) piaf,
i=1

1 glk) = g(0)
dimy mg;“%‘ifé k-0
. g(k) —g(0) _ ,
lim == ——=4'(0),
g (k i T *na,,
sz =1

: 1 - k_ _
%g%%ln;plxi =¢'(0) =

n
Z Pi In Ly
=1

on) Hopi+pa+---

R B
( anpl >—exp<%1i%kln;pixi>,

= exp <szlnxz> = exp <Zlnx > = Ha;fl = f(0)

EEE

n

n
szxz =
=1

foi, SR P 2 AR 0, T RAE):
i=1
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Ep

iR 2.2.1 (IBUIEATENX). IMEE 2, 20,p, >0 G=1,2,...,n) Hpi+pa+---+p.=1

n n

pi
E PiTi = sz
i=1 i=1

_ S

#ig 2.2.2. Wa; >0,i=1,2,...,n, N

=

i/a?—f—a%—l—-n—l—a% \/a%—i—a%—l—-n—l—a% aj+as+ - +ap
> > >
n n n

> > " > " > "
= Ya1az...an 2 5 T T = T T 23 _|_L T
3

“+ri+ 42 wtatot

i R{E (Holder) AER

EEOEAN Holder NS5 000 H /&5

-~ . ey 11 2 )
T 3.1, Wp,g>1Wit -+-=1, & a;,0;>0,i=1,2,...,n, NFH
P q

n /p s p 1/q n
) (55
i=1 i=1 i=1

(3.1)
, 1 1
ﬁﬁii 3.1 EF‘) /Q‘\le—l'“bi:yi,EZA a—,u’ m”ﬁfﬁ?)ljblﬂ:
31 BN p>0E N+tpu=1, TR 2,y =0,i=1,2,...,n, WH
n A n © n
(Z l"z) <Z Z/z‘) > oyl (3-2)
i=1 i=1 i=1
CAEE S, BOE B 3.7 b, TR
EHE 3.2, Wa; =20,p;>0,i=1,2,...,n,j=1,2,....m, Hpi+po+-+pn=1 NH
(11+x21+ - F2p1)P (12 + 222+ -+ T 2)P?  (T1m + Tom + -+ Tpm) P
= :cflleg L mT 5”2 1332 2- xg"fn +oet ‘Tn Ty o TP
m n pj n m
(Y] =201 53
j=1 \i=1 i=1j=1
Mo =2 IERE 3.2 gl e B 3.1,
MW, L ESASE BT DARRZ ) Holder ANFES, T HRUEBHET FIIRAS, i e 2 3.2,
'U-.EHH La Sj = in,jy ﬁﬂ%ﬁﬁ%’l\ Sj =0, I)_I\IJ X1,j = X2,5 = "= Tn,j = 0, JH:HTJ‘:T‘E (3.3) %:@EB?’J 0,

i=1

AERBAL: BT S #HAN 0 I

Z:11:[133 : 1 (i \ P
X (B3 = =<1 = ZH(S”) <1,



HOIBUAEANRE AT

SR S563)- 556 )5

i=1 j= i=1j=1 j=11i=1 J

(gj . qu) = ij =1,

=1

1 j=1

MR (3.3) HoT.
gr BPTIA, w32 fHIE, O
Holder AERIESFHRMEA, XEHAHT, AR IFEHOE.
. 1 .
EEM 3.2 F, HU& p; = oo HIFS
IS 3.2.1 (KRS (Carlson) A%FR). @ ;>0,i=1,2,...,n,j=1,2,...,m, WH

(i1+zo1+ - Fzp1) (@12t T2+ +Zn2)(@1m + Tom + -+ Tom)

P (’{/:c1,1x1,2 CT1im F R/ T21%22 . T m o R T 1T 2 - .xn,m)m

HA M E, RARMRAE AT DL E B EAEZORIE, AR RN CBeE=m) 2013 4R35 4 1) (R
%14 ﬁﬂ> a0l
— A I HES o2 R
#L 3.2.2 (BHTAANER). Hx; >0,y:,>0,i=1,2,...,n WEm>0Hm< 10, H
™ + 25" bt e > (w1 + @2 + - 4 2)" "
yi" vy un (i +y2+ -+ yn)™
20 >m>—1 I (3.4) KIn Az,
W ST ECEIERN, e AR m e IE, R

R (D M m >0 0, X (3.4) M1

: (3.4)

m+1 2 1/(m+1)
> zx+ T2+ + T,

m/(m+1) m+1 ) n
(1 +y2+ - +yn) oy 4+
(7 Y2 Yn

m 1 m 1

L) >0, >0 H ——+—— =1, TJ&fl Holder NEFEATF
m+1 m+1 m+1 m+1

m+1 m+1 m 1/(m+1)
)m/(m+1) (951 i ) i S T +1)
Yn'

m41y 1/(m+1) m41y 1/(m+1) m41\ 1/(m+1)
> y;n/(m-‘rl) . <x; ) . y;n/(m—&-l) ' (xz ) b g/ (J?Zm)
1 n

(i +y2+--+yn

:x1+332+...+xn7

RIsX (3.4) BROZ;
(2) rm<—-11, X (34) FNHT

—m -m —m + 4+ -m
Zilmfl + ziszl +- Ziﬁn 1 > (yl & yn)—m—l’
x] T zn (r1 + 22+ +2p)

KA —m—1>0 H —m=-m—-1+1, AR ERAEXCHAAL (D K1HE, HT (D Sk, Hubnad
(3.4) HATs
(3) M 0>m>-11, X (34) BRAAEEMT
(@1 a4 @)™ (bt )T 2Ty ey Ty Ty
BAm+1>0,-m>0Hm+1-—m=1, T2&XH Holder AR50 FAX BN, Bt X (3.4) &
) BT o
ZE LRTIR, #E® 3.2.2 fHE. O




4 [XAKEFE (Minkowski) ~N&FR

T ST 31 ] T R B AN S 5O 2 47

EFIE 4.1, T a;, b, >0,i=1,2,...,n, WY p>1KH
n 1/p n 1/p n 1/p
<Z af) + (Z bf) > (Z(ai + bi)p> . (4.1)
=1 = =1

B 0o<p<llp<0 i (4.1) KA.
HERR i (4.1) T

n 1/p n 1-1/p n 1/p n 1-1/p n
(Z af) (Z(ai +bi)p> = <Z bﬁ’) (Z(ai +bi)”> > Z(ai + bi)P, (4.2)

i=1 i=1

Vo e L 1 1 1 1 ) W
Mp=1WRNESESL, o M p > 1K, ﬁ5>0,1—5>0,§+1—5:1, Wl Holder A% X 15

n 1/p n 1-1/p n
(Z af) (Z(“i i bi)p) > aiai +bi)
=1 =1

=1
n /p s/ pn 1-1/p n
<Z bf) (Z(az + bi)p> > Z bi(ai + bi)p_l
i=1 =1 =1

PIECHIIN RIS (4.2), #ukti (4 1) &
H0<p<1lup<0Hhf, ﬁ——1>0dz7—1<—1 A AN G A

n 1/p
n p ; p 1-1/p (Z af) n n
. i=1 % _ -1
(Z af) (Z(“i +bi)p> /a =1 S Z (@i +bi)=P D> ailai+b)"
i=1 =1 (Z(az +bz)p> =1 =1
i=1
n 1/p
n 1/p n 1-1/p (Z bf) n b n
_ i=1 i - (a: p—1
(52r) " (Sgecwr) - B e S
i=1 i=1 i=1 i=1
(£ o)
=1

W ECA N BRI A3 20 (4.2) B9, Wtk =X (4.1) Sl iar.
2 LRTIR, e 4.1 1BAIE.
4 HE AR5, 24 p IEMEEE, EF 4.1 BV ETESEE, MY p =2 FEH 4.1 gl =M
N AN, WAREH 41 B AHET B m 8L, XESMIARAEEHT .

5 HIFAFK

EHE 5.1, 47 a1 <ay < - <ap, by Kby << by Wy, Coy ooy 0 52 by, boy ooy by BAE—HES, T
> aibi > aic Zal ni
i=1 1=1



JERR 0 S = Zalcz, Wi<j, # ¢ =ci W (ai—aj)(c; —cj) <0, I aiei +ajej < aicy +ajeis
i=1

AL, MR o, ¢ W, WASH ¢, cf BEAE S AN, A RUCK G ¢ SCHfRAF R L BT S AR eI
X, B ANRE ST AL T2 O

#i2 5.1.1 (VLS K (Chebyshev) A%, #5 a1 <aa < -+ < ap, by <by < -+ < by M

niaibi = (zn: ai) (Zn:ai> nzaz n+1—i-
1=1 =1

=1

IERR AR

n n
> aibi > arby + agby + azby_1 + - +anby = > aibpiii,
n n
Zaibi > arby +asby +azb, + -+ +aybsz > Zaibn+1—ia

> aibi = arbs + agby + asby + -+ + anbs > Zaz nt1—is

n n

Z aib; = arbp_1 + asbp_2 + azby_o + - -+ anb, = Z aibpt1—4,

n

> " aib > arby + asbp_1 + asbp_o + -+ anby =Y aibni1i,
=1 =

n DAL INEIASHE., O
HEPAELIE T DAHE 2] m ZHAESSEEL b, AR AN S, e, X LTI AN .

6 CS
EHOE A B AR TR

EE_',EE 6.1. &ai,biER,iZL 2, ..., n, }l_lIJ

WERR AEERCT 1S

n n n 2
<Za?> ( bf) - <Zaibi> = Y (aby—ah)?, (6.2)
i=1 i=1 i=1 1<i<j<n

HOE L 6.1 £, O

FUAb R A S . 154 (6.2) BRRAERIMS DI (Lagrange) 1453,
EAF—HRME, TG UE E AN H B AE Cauchy-Schwarz A% Ch T, ASCRRZ R CS), HPH
€ Schwarz 455 T, AR BUE A FAMNIAAZ N A .



#i 6.1.1. Wa, R b; >0,i=1,2,...,n, N

@ (tatta)
L S S S
AR AT LU CS s AR, WHEZ—, ERARERA, M EEE g al IEERE N CS
MRS “A7 S TR .
FAR I, CS Af LA & Holders BT A SRR E L, HER CS WA R LS4, X &
Holder ZETA

(6.3)

7 IhN=TT
AR 2 oA, S8 Y 0L ] TRAFHER T, BULBIRRATEHLA NN =0 AR U0k
o T4,
EI 7.1 (Schir AEX). W reR, a, b, ¢>0, WA
a"(a=b)la—c)+b"(b—c)(b—a)+ " (c—a)(c—b) = 0. (7.1)
R, 4 e S iEMEON, K (7.1) X a, b, c € R KOL.
WERR AR, AW a>b>c >0, W (7.1) FHT
a"(a—b)2+ (@ —b" +c")a—b)(b—c)+c"(b—c)* =0,

WA r NME, B o — b+ =0, M LU AR
Mo HIEME, S a, b,ceR Ha>b>cNHUA o -0 +c" >0, Freldbif LXK a, b, c € R
FYAT
R BPTiA, e 7.1 fHIE. O
ICUEVE L SEB 4G H T UE AL Schiir 2 %ﬁﬁ"]*ﬁﬁ$7‘7?£o LA U I AT 5
R, =10, X (7.1) A~ —28 HIENER

a® + b + ¢ + 3abe > a®b + b2a + b*c + b+ Fa + d’c (7.2)
abc> (a+b—c)(b+c—a)(c+a—b); (7.3)
abe > 4(a+b+c)(ab+ b69—|- ca)—(a+b+ 6)3. (7.4)

Mo =210, X (7.1) B FEMER
a* + b+ +abc(a+b+c) = a®b+b3a+ bPc+ b+ Pa+de (7.5)
abe(a+b+c) > 5(a+ b+ c)? (ab—l—bc—i—ca)—g(ab—l—bc—i—ca) - (a+b+c)4; (7.6)
(a=b2(a+b—c)* +(b—-c)*(b+c—a)*+(c—a)*(c+a—0b)*>0. (7.7)

EIE 7.2 (S.0.S. HiE). Bl a, b, c€R, % S =S,(b—c)*+ Splc—a)*+ Sc(a—0b)?, Hrir S,, Sy, S. &
a, b, c MR, **iﬁ[éb)?é%#;@lﬂzﬁ s >0

(1) Sq=20AS, >0AS. >

(2)a>b/c/\sb/0/\5b+5 OANS,+S,=>0

(3) a=2b=cASe>0AS.>0AS, +2S, >0AS,+2S, >0

4)a=>b>cASy=>0AS8.>0Aa%S, +b2S, > 0;

10



(5) a2b=2c>0AS8,=>0A8,>0Ac%S, +b%S,. >
B)b+c=2a=2b>2cANS,=>20AS, > 0Ab25b+025
(7) 8, +8,+S.>0AS5,5 +SpS. +85.5, >0

(8) ......

UERR (1) X2 RARI;
(2 WH (a—c)?=(a=b2—=(b-c)?=2(a—-0b)(b—c) =0, Filh (a—c)* > (a—b)*+ (b—c)?, T2

S = (Sp+ Se)(a—b)* + (Sp+ Sa)(b—¢)* = 0

an

(3) KN 2(a—b)2+2(b—c)® —(a—c)* = (a+c—2b)? >0, FTLh (a—c)* <2(a—b)?+2(b—c)?, TIf

S > (S.+28y)(a —b)* + (Sq +28,) (b — ¢)* = 0;

A

> 2,
b

Sulb— )2 + Sp(c — a)? = (b — c)? (Sa + <>5> > O (2, 12,

b— 2
S > ( bQC) (a®Sy + b%S,) + Sc(a — b)? > 0;

2
(5) [ S, +b2S, > 073 S, > —l%sb, Ji L

a(b—c)(ab + ac — 2bc
S > Sy(c—a)® - Sb(a_b)2: (b= o)l = )Sb>0;

©) By 12020, i

C

Sy(c —a)* + Se(a — b)* = (a — b)? ((Z — Z) Sp + Sc) 2 (@ ;b)z (b*Sp + c2S.),

12
S> Salb—c)?+ %(bzsb +¢25.) = 0
(7) % Sa +Sb; Sb + Sc7 Sc +Sa /jéy‘j:??’ IJ_I\IJ'JZ‘% Sa = Sb = Sc =0, LH:EFJ‘ S =0, %‘4 Sa + Sba Sb + Sca
Se 4 Sa AENE, WbAFH P2 —HIER, HWE S, + Sy +S. >0 FE. AWK S, +S. >0, BIT1E

((Sh+ Se)a —bSe — eS)? + (SaSp + SpSe + SeSa) (b — )2
Sb + Sc
gk BT, wE 7.2 F5HE, O
LSSNIRVN 32 Tkﬁ%%*ﬂﬁ’l%# R, ER IR Z HIM A, (HESRER S, A — e,
BCH KR S,, Sp, Se HALLESE Y, H B &R A A A 2 AW IE 57, D EZE AN o

EIE 7.3 (pgr AENX). Wa,b,ceR, iIp=a+b+c, q=ab+bc+ca, r=abc, WH

—2p® + 9pq — 2(p* — 3q)\/p?> — 3¢ e —2p* + 9pq + 2(p* — 3q)\/p?> — 3q (78)

27 STS 927
WERA i1 (a—0)2(b— )% (c—a)? > 0 JETT1S

S = > 0.

—27r% + 2(9pq — 2p°)r + p*¢® — 4¢> > 0,

WILET r A%RIERL (7.5). 0

11
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